爱运动·**大看台**



有足球的地方,就难免有假球赌球的滋生。远的有米兰假球案、马赛假球案、大马 假球案,近年的意大利电话门、韩国球员涉赌案也都不断给世界足坛的腐败蛀虫们敲

今年5月国际足联主席布拉特表示,在未来的10年中将专门成立足坛反腐化基金来 教育和规范世界范围的球员、裁判以及足球方面的官员。布拉特表示假球将会威胁到 球迷对这一运动的信心。国际足联已经同国际刑警组织达成协议,双方密切合作以打 击足坛"假赌黑"事件,国际足联方面承诺将为此准备2000万欧元资金。

国际足坛打假反赌警钟长鸣



意大利 反赌球不手软

2006年尤文总经理莫吉的电话录音 泄露其"安排比赛"的内幕并被媒体曝 光,在两个月时间内,意大利足球发生了 翻天覆地的变化。尤文图斯不但冠军被 取消还被勒令降级,尤文高层"三巨头" 全部辞职。拉齐奥、佛罗伦萨被扣分,AC 米兰甚至被判从负分开始联赛。今年11 月,前尤文图斯总经理莫吉被判入狱五 年零四个月。这一事件带给意大利足坛 的震动至今仍未完全消散,尤文图斯与 AC米兰都因此陷入低谷,直到近两个赛 季才渐渐恢复元气,意大利足球在国际 足坛的形象也大受影响。

就在本月,亚平宁再度被"打假风 "所笼罩,包括前意大利国脚、中场球 员多尼在内的17人被意大利警方正式逮 捕。过去两个赛季多场意乙赛事以及上 赛季数场意甲赛事被检方认为存在重大 嫌疑,很有可能被赌球集团所操纵。在今 年上半年的"西格诺里赌球案"中,亚特 兰大被认定操纵比赛,因此被罚以负六 分的成绩开始本赛季意甲联赛。不过当 时,牵涉其中的多尼仅仅是被判禁赛三 年半。现在,随着调查的深入与更多证据 的流出,假球案逐渐明朗,这名前亚特兰 大队长也被正式逮捕,被指控协同犯罪, 体育欺诈以及试图毁灭证据



足坛涉假修改法律 韩国在2011年也掀起了一次打假扫

黑的风暴,数十名涉嫌参与丑闻的球员

被逮捕并接受指控,其中包括国家队级 别的现役球员、各俱乐部主力选手及中 间人等。今年5月25日,韩国警方向朴相 旭、成京模和郑宗关三名球员发出了逮 捕令,朴相旭和成京模被逮捕,而郑宗关 则一直处于失踪状态。5月30日,作为最 大线索的郑宗关被发现在酒店自杀。随 后,韩国足坛的"打假风暴"愈演愈烈, 2011年8月27日韩国足协官方宣布,对涉 及赌球、假球的47名球员处以终身禁赛 且不容申辩

K联赛因为如此大范围的球员涉赌 涉假行为而险些停摆。在涉案球员中,包 括前国脚崔成果和效力天津泰达的外援 权辑,之后两人被宣布"逐出韩国足球 界",在职业生涯可能的时间里,已经不 可能在韩国联赛踢球。而涉案其中的李 秀哲自杀逃避指责,曾效力仁川联合队 的尹基源同样用自杀的方式逃避公众指

韩国足协不仅对相关涉案球员进行



反赌开天价罚单

为了打击国内联赛的"假球黑哨"事 件,足球王国巴西的司法机构今年2月对 巴西足协和一名涉赌裁判开出天价罚 单---1.6亿巴西里尔(约合6000万英 镑)。事件主角是一个名叫卡瓦略的巴西 籍国际级裁判,此人涉嫌在2005年的巴 西甲级联赛中操纵11场比赛结果,直接 导致了当年多场巴甲联赛重赛、巴西足 协裁判委员会主席下课的严重后果。

在当年的"黑哨"事件曝光后,巴西 足协体育法庭宣布取消卡瓦略执法的11 场比赛的结果并进行重赛,结果科林蒂 安凭借重赛多获得了4个积分,而他们最 终仅以3分优势夺冠。这让亚军巴西国际 非常不满,要求维持原来的比赛结果。此 后科林蒂安和巴西国际两家俱乐部为此 纠缠不清,甚至上诉到了巴西民事法庭。



"黑哨"被判入狱

德国足球裁判一向以干净公正著 称,不过也不排除害群之马的出现。2004 -2005赛季,汉堡在德国杯首轮负于一支 地区联赛球队爆冷出局。汉堡曾经以2:1 领先,但主裁霍泽尔上半时以侮辱裁判 为由,将汉堡前锋姆蓬扎罚下,后来又判 给对方两个点球,汉堡最终以2:4落败。 时隔半年后,此事被媒体曝光,经过警方 调查,一个克罗地亚赌博团伙浮出水面, 霍泽尔被处以终身禁赛并罚款5万欧元, 另有多名裁判和球员受到牵连

与"问题哨"时有发生的意甲相比, 德国裁判执法的公正性有口皆碑,欧足 联还放心地把欧锦赛决赛这样的重要比 赛托付给德国裁判。但信任却成为个别 人钻空子的机会,霍泽尔敢冒天下之大 不韪,暗中操纵比赛,在德国足坛引起的

处罚,对涉赌球员较多的俱乐部也进行 震动甚至远远大过了德国队在欧锦赛中 了罚款,从最终的体育彩票收益金中扣 小组未能出线。 除10%~40%的分成。韩国更是因为这次 本报记者 许恺玲 大规模的涉假而修改了《国民体育振兴法》,赌球处罚"一刀切",同时引进测谎

根据总后勤部后营〔2011〕 256 号通 知,济南军区土地管理局确定以竞价方式转 让山东省淄博市周村区站北路贰宗军用土地 使用权。

- 、 竞价转让土地基本情况

(一)位置:一是山东省淄博市周村区站 北路1号地块,位于站北路以北、马路街以 西;二是周村区站北路8号地块,位于站北 路以南,中和街小学以西。

(二)面积: 共33504平方米(合50.256亩)。

(三)规划用途:二类居住用地。

(四)规划容积率等指标:规划总用地面 积 33504 平方米, 其中: 1 号地块总用地面 积 22504 平方米, 可建设用地面积 20960 平 方米,市级文物保护建筑用地面积940平方 米,公共用地604平方米,容积率≤1.2,

建筑密度≤23%,绿地率≥35%,建筑限高 ≤24米;8号地块总用地面积11000平方 米,容积率≤1.2,建筑密度≤21%,绿地 率≥35%,建筑限高≤24米。

(五)土地使用年限:住宅用地70年。 (六)《国用土地使用权证》号: 站北路

1号地块为"淄国用(2002)第 D00403号" 站北路 8 号地块为 "淄国用(1997)第 D00562

二、符合下列条件之一的中资企业或法 人均可申请参加本次竞价活动,申请人应当 单独申请。

1. 具有二级(含)以上房地产开发资质, 同期银行存款 3000 万元(含)人民币以上,具 有良好信誉的房地产企业;

2. 注册资本金 3000 万元(含)人民币以

上,同期银行存款 3000 万元(含)人民币以

上, 具有良好信誉的其他法人。 三,本次军用土地使用权竞价转让,按 照总后勤部《军用土地使用权竞价转让办 法》和《济南军区军用土地使用权转让实施 细则》规定,由某部军用土地使用权转让竞 价小组(以下简称竞价小组)组织实施。按照 竞价报价最高者优先取得签订军用土地使用 权转让协议的原则,确定竞价受让人。

四、2011年12月28日8:00时至2012 年1月13日17:00时,受理报名申请,同 时发售竞价转让须知等竞价文件(每份竞价文 件 1000 元人民币,售后不退)。经审查,符合 条件的申请人, 竞价小组将于2012年1月15 日前发出《邀请竞价通知书》;不符合条件 的申请人, 竞价小组将发出《退回申请通知

五、其他需要公告的事项

(一)凡有意竞买土地使用权者,在提交 《竞价转让报价书》前,需缴纳500万元人 民币竞价保证金。

(二)本公告其他未尽事宜,详见《军用 土地使用权竞价转让竞价文件》。

六、竞价小组联系方式

联系地址: 山东省潍坊市健康街 11602 号(健康街与北海路交叉口东行约150米路

联系人(电话):

胡永军 0536-8531459 、15863665277 胡 伟 0533-3195225、15092300666

济南军区土地管理局 二〇一一年十二月二十二日